
• Explique les deux sens du mot « indécent» dans le dessin 

de la page 86.

• Dans le chapeau, tu peux lire que les inégalités ont «tendance à s’accroître» dans les pays développés.

Qu’est-ce que cela signifie ?

• En quoi l’origine sociale et familiale joue-t-elle un rôle dans les inégalités de revenu ?

• Le sexe du travailleur est un critère dans le calcul du salaire. Explique pourquoi.

• Quel intérêt aurait un Etat à fixer le seuil de pauvreté très bas ?
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• Pourquoi l’OIT (Organisation internationale du travail, institution de l’ONU) ne fixe-t-elle pas un seuil de

pauvreté identique pour tous les Etats ?

• Traduis l’expression working poor.

• Que signifient les trois lettres d’AVS ? Qui touche l’AVS ?

• A quoi sert l’AVS ?

• En quoi le vieillissement de la population suisse pose-t-il un problème à l’Etat ?
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